

A finnországi Kuljetus Eklöf Oy egy 1991-ben alapított, de 1932-ig visszanyúló gyökerekkel rendelkező fuvarozó cég.

A Kuljetus Eklöf Oy gépjárművezetőket keres nemzetközi forgalomban betöltendő munkára.

A munkavégzés alapvető feltételei:

- Érvényes CE-típusú jogosítvány
- Érvényes ADR engedély (kivéve tartályos szállítmányok)
- Érvényes szakképesítés, kódszám: 95
- Érvényes sofőrkaartya, 2005/36/EC direktíva alapján

Ezen felül a jelentkezőktől elvárt a magas szintű szakmai hozzáállás, melyben megfelelő arányban ötvöződik az önálló és öntevékeny munkavégzésre való képesség és az irányítás utasításainak betartására való hajlandóság.

Szintén szükséges az angol vagy a német nyelv ismerete olyan szinten, amely lehetővé teszi a munkával és szabadidővel kapcsolatos mindennapi helyzetek önálló megoldását.

Az egyhuzamban munkában töltött idő hossza 7-9 hét; ezt egy két hetes szabadság követi. Ennél rövidebb turnusokra nincs lehetőség. A munkaadó nem szervezi meg a munkavállalók kijutását Németországba.

A gépjárművezető javadalma az adóköteles havi bérből, a nyári éves szabadság idejére kifizetett adóköteles bérből és egyéb adóköteles jutalmakból áll. Ez utóbbiak mértéke a gépjárművezető munkateljesítményétől függ. Ezen kívül adómentes napidíjat is fizetünk.

A felvétel menetéhez a szokásos szóbeli interjúkn kívül hozzátartozik egy vezetési teszt és egy írásbeli felvételi feladatsor is. Az írásbeli feladatokat a gépjárművezetők saját anyanyelvükön oldják meg.

A cég legjelentősebb fuvarmegbízásait a gépjárműipar adja. Elsősorban Németország területén működünk. A fuvarok nagy része Ludwigshafenben kezdődik, és ott is ér véget; gépjárművezetőink az ottani vasútállomáson váltják a pótkocsikat.

A vasútállomás közelében működtetünk egy telephelyet, ahol tágas és jó állapotú közösségi terek állnak a gépjárművezetők rendelkezésére: társalgó, konyha, étkező, mosási és zuhanyzási lehetőség, egyéni, zárható szekrények valamint wifi-hálózat.

A kamionok egy része esetében a fuvarok az észak-németországi Travemündében kezdődnek és érnek véget. Lübeckben – amelynek Travemünde is része – szintén fenntartunk egy telephelyet. Ennek távolsága a kikötőtől kb. 15 km. Az ottani körülmények egyelőre alacsonyabb komfortfokozatúak, de zuhanyzásra és mosásra ott is lehetőség van, a 2016-os év első felében pedig tágasabb és modernebb telephelyre költözünk majd át.

Vontatóink 2009-2014 közötti évjáratú DAF XF 105 Super Space Cab, MAN TG-A XLX és Volvo FH12 Globetrotter XL autók.

Jelenleg az általunk bonyolított forgalom megoszlása a következő: 85% Németország, 15% Franciaország, Spanyolország, Olaszország és Svájc.

Az egyes vontatók nem mindig ugyanazokat a fuvarokat végzik, hanem bármelyik járműre ill. bármelyik gépjárművezetőre juthat bármilyen fuvar bármilyen viszonylatban.

A fuvarozott áruk kiinduló és célállomása Finnország, de a kamionok maguk csak néhány, igen kivételes esetben járnak Finnországban.

Az átlagos gyakorlat az, hogy a megrakott pótkocsi Finnországból hajón jut el a travemüdei kikötőbe, ahonnan helyzettől függően vagy egy Eklöf-vontató viszi tovább, vagy vasúton jut el a ludwigshafeni állomásra, ahol a vontató felakasztja.

A felrakódás után a pótkocsit visszahúzzuk Ludwigshafenbe a vasútállomásra vagy a travemüdei kikötőbe, ahonnan ismét hajóval szállítják át Finnországba.

A gépkocsivezetők továbbképzése lényeges eleme a működésünknek, és a teljes sofőrgárdát érinti. A képzés rögtön a munkaviszony első napján megkezdődik, mivel a Németországba történő indulás előtt minden új gépkocsivezetőnk részt vesz egy három napos alaptanfolyamon.

Az alaptanfolyam után a gépkocsivezetők kiutaznak Németországba, ahol az első hetet egy tapasztaltabb kolléga társaságában töltik, hogy megismerkedhessenek a cég belső szokásaival.

Évente 3-4 napnyi továbbképzést tartunk különböző témákban. A továbbképzés a gépkocsivezetők fizetett munkaidejében történik.

Minden járműben van céges telefon, de a mindennapos kommunikáció az irányítással az autókba beépített számítógépes rendszeren keresztül történik angol vagy német nyelven.